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KẾ HOẠCH 
Triển khai kiểm tra, giám sát ATTP trước và trong diễn ra 

Đại hội huyện Đảng bộ lần thứ XVI

Căn cứ tình hình thực tế tại địa phương trước thềm diễn ra Đại hội và thực hiện Chương trình số 07/CTr-UBND ngày 02/7/2020. Căn cứ kế hoạch triển khai kiểm tra giám sát ATTP trước và trong diễn ra đại hội huyện Đảng bộ lần thứ XVI số 08/KH-BCĐ. Để dảm bảo công tác vệ sinh An toàn thực phẩm trước khi diễn ra Đại hội huyện Đảng bộ lần thứ XVI. Ban Chỉ đạo liên ngành vệ sinh an toàn thực phẩm Xã Hương Xuân triển khai công tác kiểm tra, giám sát ATTP trước và trong diễn ra Đại hội, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:
- Tăng cường công tác thông tin, truyền thông chính xác, kịp thời, toàn diện, có trách nhiệm, trung thực các vấn đề liên quan đến an toàn thực phẩm. 
- Đẩy mạnh công tác thanh tra, kiểm tra, giám sát về an toàn thực phẩm tại các cơ sở kinh doanh thực phẩm, kinh doanh dịch vụ ăn uống (cơ sở chế biến suất ăn sẵn, bếp ăn tập thể, nhà hàng, khách sạn, căn tin ăn uống).
- Tăng cường xử lý các hành vi vi phạm pháp luật về ATTP, quảng cáo thực phẩm và giảm thiểu ngộ độc do tiêu dùng thực phẩm không an toàn.

2. Yêu cầu:
- Thanh tra, kiểm tra có trọng tâm, trọng điểm, tập trung vào các cơ sở sản xuất kinh doanh thực phẩm, đặt biệt là kinh doanh dịch vụ ăn uống trong thời điểm diễn tra Đại hội.

- Trong quá trình thanh tra, kiểm tra kết hợp làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục kiến thức, pháp luật về an toàn thực phẩm, nâng cao nhận thức và ý thức của cộng đồng trong công tác bảo đảm an toàn thực phẩm. 

II. Nội dung, thành phần đoàn kiểm tra:
1.  Nội dung kiểm tra:
- Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm (đối với những cơ sở thuộc diện phải có giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm).

- Giấy cam kết đảm bảo an toàn thực phẩm đối với cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống, kinh doanh thức ăn đường phố.
- Giấy chứng nhận sức khỏe, xác nhận kiến thức an toàn thực phẩm của chủ cơ sở và người lao động trực tiếp sản xuất, kinh doanh thực phẩm.
- Khu vực ăn uống phải có nơi rửa tay, có đủ nước sạch và xà phòng để rửa tay sạch và có thể trang bị thêm dung dịch khử khuẩn bàn tay; đảm bảo sạch sẽ, thoáng mát, có đủ thùng đựng rác thải, có nắp đậy và có lót túi.
- Đối với các suất ăn sẵn, thực phẩm chuyển đi phải được bao gói trong hộp/túi kín, an toàn và bảo quản theo quy định trong suốt quá trình vận chuyển.

- Thực hiện lưu mẫu thức ăn theo quy định.
2. Thành phần Đoàn kiểm tra:

- Đoàn kiểm tra liên ngành VSATTP (Quyết định 100/QĐ-UBND ngày    04/05/2020 của Uỷ ban nhân dân Xã Hương Xuân)
- Mời đại diện Ban quản lý chợ Hương Xuân phối hợp cùng Đoàn kiểm tra khi đến làm việc tại địa phương.

III. Thời gian, địa điểm: 
- Thời gian: Ngày 16,17, 20,21,22,23/7/2020 

- Địa điểm: Các cơ sở sản xuất thực phẩm, kinh doanh dịch vụ ăn uống (cơ sở chế biến suất ăn sẵn, bếp ăn tập thể, nhà hàng, khách sạn, căn tin ăn uống) trên toàn địa bàn Xã Hương Xuân.
Đề nghị các thành viên đoàn kiểm tra thực hiện theo đúng nội dung của Kế hoạch./.
	Nơi nhận: 





- UBND xã;              



- Thành viên Đoàn Kiểm tra;

- TYT  xã;

- Lưu: BCĐ.


	TM. BAN CHỈ ĐẠO XÃ 
TRƯỞNG BAN

 Nguyễn Thị Bích Ngọc
 CHỦ TỊCH UBND XÃ


