Một số quy định khi xử lý thực bì trồng rừng làm nương rẫy.

Để thực hiện tốt Phương án PCCCR năm 2020, không để cháy rừng xảy ra trên địa bàn. UBND xã Hương Xuân thông báo một số quy định về xử lý thực bì trồng rừng, làm nương rẫy của chi cục Kiểm lâm cụ thể như sau:
- Chi cục Kiểm lâm khuyến khích các chủ rừng không xử lý thực bì trồng rừng và làm nương rẫy bằng phương pháp đốt.

- Phương pháp đốt xử lý thực bì có nguy cơ cháy rừng cao và hơn nữa, đây là biện pháp canh tác không bền vững, gây xói mòn rửa trôi đất bề mặt, dễ suy thoái đất… Nên áp dụng biện pháp phát, băm nhỏ thực bì và rải trên hiện trường nhằm che phủ đất là biện pháp hữu hiệu chống xói mòn đất thông qua việc tránh tiếp xúc trực tiếp của hạt mưa với mặt đất và hạn chế dòng chảy bề mặt. Ngoài ra còn làm tăng hàm lượng hữu cơ cho đất thông qua sự phân hủy lớp vật liệu phủ đất. Một tác dụng quan trọng nữa là hạn chế gần như tuyệt đối cỏ dại cạnh tranh với cây trồng, từ đó giảm công lao động làm cỏ và góp phần tăng năng suất cây trồng.

Trong trường hợp cần đốt thực bì trồng rừng, làm nương rẫy, các chủ rừng, người dân làm nương rẫy phải thực hiện các công việc sau:

1. Trước khi đốt thực bì:

- Chủ rừng có phướng án về vị trí lô, khoảnh, tiểu khu, diện tích cần đốt thực bì, lực lượng tham gia đốt thực bì và ứng cứu khi xảy ra cháy lan vào rừng, dụng cụ phương tiện chữa cháy, thời gian đốt.
- Trước khi xử lý thực bì phải báo cáo cho UBND xã để kiểm tra.
- Chủ rừng có trách nhiệm làm đường ranh cản lửa (băng trắng bao quanh diện tích chuẩn bị đốt), đối với khu vực giáp ranh rừng trồng phải thi công đường ranh cản lửa rộng 6m, xử lý thực bì, dọn sạch trên đường ranh và vun thành dải cách bìa rừng 10m.

- Phát dọn toàn bộ thực bì và vun thành dải rộng 2-3m, dải nọ cách dải kia 5-6m, dải sát bìa rừng phải cách xa đường ranh cản lửa từ 6-8m.

2. Đốt xử lý thực bì:

Sau khi được Kiểm lâm địa bàn kiểm tra và Hạt Kiểm lâm đồng ý cho đốt thực bì, Kiểm lâm địa bàn thông báo cho chủ rừng biết và báo cho các chòi canh lửa rừng về vị trí, thời gian đốt xử lý thực bì.

Thời gian đốt xử lý thực bì được tiến hành bắt đầu từ 06 giờ  đến 08 giờ sáng, lúc gió nhẹ.
Tiến hành đốt thực bì trên đường ranh cản lửa trước, khi đốt phải cử người canh gác, cứ 5m có một người canh gác trên tuyến đường ranh cản lửa, có dụng cụ phương tiện chữa cháy sẵn sàng. Tuyệt đối không để lửa cháy lan vào rừng.

Sau khi đốt xong đường ranh cản lửa, mới tiến hành đốt thực bì trên diện tích dự kiến trồng rừng theo từng dải, đốt lần lượt từng dải, thứ tự từ trên sườn đồi xuống chân đồi, cứ 15m có một người canh gác, có dụng cụ phương tiện chữa cháy sẵn sàng. Sau khi đốt xong phải dập tắt hết tàn lửa, hoàn thành đốt trước 16 giờ trong ngày. Không được xử lý thực bì sau 17 giờ, để lửa cháy qua đêm đến sáng hôm sau.
Nếu tổ chức cá nhân, hộ gia đình vi phạm những quy định trên sẽ bị xử lý theo Khoản 5, Điều 16 Nghị Định 35/2019/NĐ-CP ngày 25/4/2019 quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực lâm nghiệp.

Điều 16. Vi phạm các quy định chung của Nhà nước về bảo vệ rừng
5. Phạt tiền từ 1.500.000 đồng đến 3.000.000 đồng đối với một trong các hành vi vi phạm sau:

a) Sử dụng lửa không đúng quy định của pháp luật trong phân khu bảo vệ nghiêm ngặt của rừng đặc dụng;

b) Đốt lửa, sử dụng lửa để săn bắt động vật rừng, lấy mật ong, lấy phế liệu chiến tranh;

đ) Không bảo đảm an toàn về phòng cháy và chữa cháy rừng khi sử dụng nguồn lửa, nguồn nhiệt ở những công trình, công trường và nhà ở được phép bố trí ở trong rừng;

e) Không thực hiện đúng quy định pháp luật về sử dụng lửa khi đốt nương, rẫy, đồng ruộng, đốt thực bì để chuẩn bị đất trồng rừng và làm giảm vật liệu cháy trong rừng;

g) Đưa chất thải, hóa chất độc, chất nổ, chất cháy, chất dễ cháy vào rừng trái quy định của pháp luật; làm hầm, lò để đốt than trái phép trong rừng;


Trên đây là một số quy định về xử lý thực bì trồng rừng, làm nương rẫy và khoản 5, Điều 16 Nghị Định 35/2019/NĐ-CP ngày 25/4/2019 quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực lâm nghiệp. Vậy UBND xã Hương Xuân đề nghị các chủ rừng chấp hành nghiêm túc các nội dung trên.
