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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ HƯƠNG XUÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 434/TB-UBND
	Hương Xuân, ngày 31 tháng 7 năm 2020


THÔNG BÁO
Kết luận của Chủ tịch UBND xã tại phiên họp tháng 7 năm 2020

Ngày 28/7/2020, tại Hội trường UBND xã, đồng chí Nguyễn Thị Bích Ngọc - Chủ tịch UBND xã đã chủ trì phiên họp UBND xã thường kỳ tháng 7 năm 2020. Tham dự có các đồng chí BTV Đảng ủy - HĐND - UBND - UBMT; các đồng chí cán bộ, công chức, Hiệu trưởng 4 trường, Trạm y tế, Thú y và các trưởng thôn.
Tại cuộc họp, Đồng chí chủ tịch UBND đã đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh tháng 7/2020, phương hướng nhiệm vụ tháng 8/2020; đồng thời triển khai các nhiệm vụ trong công tác phòng chống dịch Covid - 19 đang diễn ra hết sức phức tạp, khó lường ở TP Đà Nẵng, Quảng Nam, Quảng Ngãi. Đồng chí Chủ tịch UBND xã đã đánh giá cao những kết quả đạt được trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh và trách nhiệm của đội ngũ CBCC, các ngành và các thôn, đồng thời chỉ ra những tồn tại, hạn chế đó là: Công tác chăm sóc, cải tạo vườn chưa thực hiện tốt; thực hiện dự án trồng cam Nam Đông tiến độ vẫn còn chậm; tình trạng vi phạm trong quản lý, sử dụng đất chưa xử lý dứt điểm; việc cấp đổi GCN QSDĐ còn chậm so với kế hoạch; vẫn còn một số cán bộ, công chưa bám nhiệm vụ được phân công; việc chấp hành nội quy cơ quan của một số CBCC chưa bảo đảm.... 
Trong cuộc họp có nhiều ý kiến tham gia phát biểu trên các lĩnh vực. Với tinh thần đoàn kết, trách nhiệm của tập thể CBCC khối UBND xã đã nỗ lực phấn đấu hoàn thành cơ bản các nhiệm vụ được giao. Ủy ban nhân dân xã cơ bản thống nhất với những kết quả đạt được trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh tháng 7/2020, phương hướng nhiệm vụ tháng 8/2020 với những nội dung như sau: 
I. Lĩnh vực kinh tế
1. Sản xuất nông, lâm, ngư nghiệp 
- Tăng cường kiểm tra đồng ruộng, đảm bảo nguồn nước và phòng trừ sâu bệnh cho cây lúa nước. 
- Đẩy mạnh cải tạo vườn, trồng mới, chăm sóc thâm canh vườn. Tiếp tục đôn đốc việc đăng ký trồng cam. Tiếp tục vận động các hộ vườn mẫu củng cố và nâng cao chất lượng vườn.
- Tăng cường vận động phát triển chăn nuôi; chú trọng phòng, chống dịch bệnh cho gia súc, gia cầm; kiểm soát giết mổ gia súc. Triển khai tiêm phòng gia súc, gia cầm vụ Thu.
- Tăng cường công tác quản lý bảo vệ rừng, buôn bán, vận chuyển lâm sản trái phép. Tổ chức triển khai thực hiện Phương án, kế hoạch xử lý chặt phá rừng, lấn, chiếm rừng và đất lâm nghiệp trên địa bàn huyện theo Chỉ thị 65 của UBND tỉnh.
2. Tài nguyên và Môi trường
- Thường xuyên theo dõi hoạt động vận chuyển, xử lý rác thải; tăng cường công tác quản lý đất đai, tài nguyên khoáng sản trên địa bàn.
- Phối hợp với Công an xã tham mưu cho Chủ tịch UBND xã xử lý nghiêm nhà máy nhăm keo tại thôn 11.
3. Công nghiệp - TTCN, TMDV, KHCN và xây dựng
- Duy trì việc nắm tình hình hoạt động của các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh trên địa bàn; Duy trì hoạt động theo dõi, kiểm tra kiểm soát thị trường; tăng cường công tác quản lý chợ; thực hiện tốt công tác quản lý ATTP trên địa bàn. 
- Tiếp tục quản lý lòng đường, lề đường, vỉa hè khu vực chợ; Tăng cường công tác kiểm tra, xử lý vi phạm về trật tự xây dựng trên địa bàn. 
4. Tài chính - Ngân sách 
Quản lý chặt chẽ thu chi ngân sách trên địa bàn; Đôn đốc các thôn thu phí môi trường và các khoản thu khác tại xã. 
II. Lĩnh vực Văn hóa - Xã hội
1. Giáo dục
Khảo sát, điều tra số lượng học sinh để huy động vào năm học 2020-2021. Các trường chuẩn bị điều kiện cho năm học mới 2020-2021. 
2. Y tế, dân số
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền phòng chống các dịch bệnh. Đặc biệt dịch bệnh covid-19, bệnh bạch hầu, chân tay miệng, sốt xuất huyết…Giám sát hoạt động các chương trình mục tiêu y tế.
- Tham mưu cho UBND xã thực hiện tốt công tác kê khai y tế và ban hành Quyết định cách ly các trường hợp từ vùng dịch trở về địa phương; giao trách nhiệm giám sát, theo dõi cộng đồng. Thành viên Ban chỉ đạo phòng chống dịch phối hợp cốt cán các thôn để kịp thời phản ánh, cung cấp thông tin tình hình diễn ra trên địa bàn. 
- Tiếp tục vận động người dân thực hiện các biện pháp tránh thai hiện đại nhằm giảm tình trạng mang thai con thứ 3 trở lên.
3. Văn hóa, Thông tin, Thể dục thể thao
Duy trì tuyên truyền các hoạt động trên hệ thống truyền thanh xã. Xây dựng kế hoạch tham gia giải bóng đá huyện. Quan tâm sửa chữa các cụm loa trên địa bàn.
- Xây dựng các tin bàn tuyên truyền về dịch Covid-19 gửi cho các thôn, phát trên hệ thống loa truyền thanh của xã. Vận động người dân đeo khẩu trang, thường xuyên rửa tay bằng xà phòng, hạn chế tụ tập những nơi tập trung đông người.
III. Lĩnh vực Nội chính
1. Quốc phòng, an ninh 
- Duy trì trực chế độ trực lực lượng, tuần tra nắm chắc tình hình địa bàn, không để bị động bất ngờ. Tăng cường tuần tra kiểm soát giao thông. Nắm tình hình liên quan đến an ninh, tình hình tôn giáo, hoạt động của các loại đối tượng hình sự, ma túy, môi trường. 
- Củng cố kiện toàn lại các Ban điều hành thôn không có tội phạm và tệ nạn xã hội, các tổ an ninh nhân dân. Hoàn thành công tác thu thập dữ liệu dân cư.
- Quản lý, chặt chẽ các trường hợp đi làm ăn, học tập từ các vùng dịch trở về địa phương.
- Quản lý tốt các xe vận tải hành khách; xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm về công tác phòng chống dịch Covid-19; quản lý tốt cán bộ và công nhân của công ty Kimsora.
2. Nội vụ, cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin, hệ thống quản lý chất lượng ISO 
Ban hành Thông báo kết luận kiểm tra việc thực hiện công tác CCHC, nhiệm vụ công chức. Duy trì và thực hiện có hiệu quả kế hoạch CCHC và công tác tuyên truyền công tác CCHC, nâng cao chất lượng thực hiện giải quyết TTHC theo cơ chế một cửa tại cơ quan. Bảo đảm lề lối làm việc, kỷ cương, kỷ luật hành chính tại cơ quan. Khắc phục các hạn chế do đoàn kiểm tra công tác CCHC huyện kết luận. Tham dự hội thi công nghệ thông tin tại huyện.
3. Tư pháp
Tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật kịp thời các văn bản luật và các văn bản dưới luật. Tiếp tục tiếp nhận và giải quyết kịp thời các hồ sơ về: Hộ tịch, chứng thực, hòa giải ở cơ sở, phổ biến giáo dục pháp luật khi tổ chức, cá nhân có yêu cầu theo đúng quy định. Hoàn thành rà soát dữ liệu y tế toàn dân và dữ liệu khai báo hộ khẩu, nhân khẩu ở địa phương.
IV. Xây dựng nông thôn mới 
Tiếp tục vận động các hộ cải tạo vườn tạp, vườn kém hiệu quả; củng cố vườn mẫu và nâng cao chất lượng vườn. Phối hợp với Trung tâm dịch vụ huyện kiểm tra, nghiệm thu diện tích đăng ký trồng chuối. Triển khai việc xây dựng chuồng trại hợp vệ sinh cho các hộ đã đăng ký. Chuẩn bị cho đoàn kiểm tra Văn phòng NTM tỉnh kiểm tra về hệ thống tưới tiêu trên địa bàn.
V. Công tác khác
- Thực hiện phương án PCCCR và phương án PCTT-TKCN năm 2020.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND xã tại phiên họp định kỳ của UBND tháng 7/2020. UBND xã thông báo để các ngành, đoàn thể, cán bộ, công chức tổ chức triển khai, phối hợp thực hiện có hiệu quả./.Nơi nhận:
- Đảng uỷ, HĐND, UBMTTQVN xã;
- CT, PCT UBND xã;
- Thôn trưởng: 8 Thôn;
- Lưu: VT.
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